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CONSEJO LOCAL DRAFE DE 」A LOCALIDAD DE PUENTE ARANDA

ACTA No, 2 de 2022

SESi6N: EXTRAORDINARIA

FECHA 17 de ma「ZOde 2022

HORA: 09:30 a.m.

」U GAR: Sesi6n V価uaI:皿PS:〃meet,gOOgie.com血wg-kqahJfzc

INTEGRAN丁ES DE LA INSTANCIA:

Nomb「e �Ca「go �Entidad �Sist �e �Observaciones 

S了 �No 

BETSABEGARCl DEBARROS �Consejera �Pe「SOnamayO「 � � � 

CARLOS �Consejero �Poblaci6n　　　　　　　con � � �Excusa　po「tema 

EDUARDOPE内A ��discapacidad ���iabo「aI 

GERMAN PRECIADO �Cons句ero �Secto「educativo � � � 

JOHAN VELLANEDA �Consejero �J6venes � � � 

EscueIasdefo「maci6ny � � �Cu「ulenprocesode 

Clubesdeportivos ���lecci6natipica. 

GLADYSMEDINA �Consejera �untas　de　Acci6n Comunal � � � 

OSE　　AUGUSTO �Conseje「O �CoIectivos, � � � 

MONTOYA RESTREPO ��grupaciones,ESAL 

HONHUR丁ADO �Conseje「O �G「upos6tnicos � � � 

DAYANAMOLINA �Delegada �SCRD � � � 
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JUAN　　　CARLOS �Deiegado �lcaldfa　LocaIPuente � � � 

RUIZ ��「anda 

JOHNLOZADA �Delegado �lnstituto　Dist「itaide Recreaci6nyDeporte � � � 

SECRETARiA TEcN!CA二

Nombre �Ca「go �Entidad 

MIGUEL　ANTONIO �SECRE丁ARIO �lDRD 

MORENO SARM旧N丁O �巨cNICO 

OTROS ASISTENTES A LA SESI6N:

lNomb「e �Ca「go �Entidad �Sist �e �Observaciones 

S了 �No 

」 � � � 

ORDEN DEL DiA:

1, LIamado a lista yve面CaCi6n delqu6「um

2. Ap「Obaci6n del acta anterio「

3, Eiecci6n deI presidente consejo D「afe y del deIegado Iocai al consejo distrita1 2022-2023

4, Proposiciones y Va「ios

GESTi6N DE ASUNTOS LOCALES
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DESARROLLO:

1. LIamado a Iista y ve「ificaci6n del qu6「um"

EI sec「etario tec両CO hace e=lamado a Iista al cual responden dos (2) conseje「as, Cuat「O (4)

consejeros, la deIegada de Ia SCRD, el delegado de la AIcaidia Locai y el delegado de=DRD; PO「

io anterio「 hay qu6「um deIiberatorio y deciso「io pa「a adeIanta「 ia sesi6n. Se 「eporta la ausencia de

Ios siguientes integ「antes deI consejo‥ 1. Secto「 de EFD y Clubes; 2"Sector Discapacidad Carlos

Pe千千a.

2. Ap「Obaci6n deI acta ante「io「・

EI secretario tecnico Miguel Moreno hace Ia observaci6n que eI acta anterio「 Se enVi6 desde eI

PaSado 24 de febrero de 2022 y se 「ecibie「On Ias observaciones de Ia deiegada del secto「 de

Persona Mayo「 Ia sefro「a Betsabe quien manifest6 no pode「 emiti「 COnCePtO PO「 nO haber asistido y

ias observaciones dei deiegado de la AIcaldia Local en el sentido de ajustes de estiIo y 「edacci6n y

COmPiemento de las intervenciones efectuadas po「 e口as cuaies se inco「POran a la misma言uego

Se P「OCedi6 a p「egunta「 a Ios p「esentes si hay alguna otra y el deiegado po「 Juventud man師esta

que tampoco emite ningdn concepto po「 no haber asistido a dicha sesi6n; luego de esto se dio po「

aprobada eI acta de Ia reuni6n anterio「 ilevada a cabo ei dia lO de feb「e「O de 2022 y se continfro

COn el o「den deI dia,

3, Elecci6n del p「esidente(a) consejo D「afe y deI deIegado(a) local al consejo dist「ita1 2022-2023"

En cuanto a este tema, ei p「esidente Johan Ave=aneda, dice que po「 CumPlirse el pe「iodo tanto del

P「eSidente como de la deIegada aI ∞nSejo Dis皿ai es necesa「io p「OCeder a la elecci6n de los

nuevos rep「esentantes pa「a eI periodo 2022-2023, PO「 1o cuaI p「egunta a los presentes si hay

alguna postulaci6n pa「a dichos ca「gos. Pa「a elIo la sefro「a Betsabe pide la paiab「a y dice que con

eI animo de que sea 「otativo ei eje「Cicio, ella postula aI consejero German Preciado pa「a el cargo

de P「esidente y al conseje「O Jhon Hurtado pa「a ei de delegado aI Cons句O Dist「ital. E! p「esidente

Pregunta una VeZ maS Si hay aiguna ot「a postulaci6n y s=os postulados aceptan o no Ia

POStuIaci6n que hizo Ia sefro「a Betsabe・ Po「 Su Parte el consejero Ge「man interviene diciendo que

ag「adece la postulaci6n pe「O que desafortunadamente no Ia puede acepta「 ya que en estos

momentos tiene bastantes compromisos pe「SOnales y Iabo「aIes y no podr了a dedica「le e看tiempo

necesario para sacar adelante la p「esidencia del Consejo. DeI mismo modo el cons句ero Jhon

Hurtado man胴esta a t「av6s deI Chat que ag「adece la postuIaci6n pe「O e=ampoco cuenta con ei

tiempo necesa「io po「 razones de tipo Iabo「al pa「a eI ca「go de deIegado al Consejo DistritaI. A

COntinuaci6n ei conseje「O Jose Augusto del secto「 de Esal, manifiesta que es importante que las

Pe「SOnaS que Se COmP「Ometan aI desempefro de estos cargos deben conta「 COn e=iempo

necesa「io pa「a elIo y ag「ega que ei, POr raZOneS de sus asuntos Iaborales, tamPOCO Cuenta COn la

disponibi=dad de tiempo para desempeha「 alguno de estos ca「gos y por tal motivo no p「esenta su

POStuIaci6n. La cons句e「a Betsabe sugie「e que entonces se inviertan Ias postulaciones que

Ge「m釦asuma Ia delegaci6n dist「jtal y Jhon Ia presidencia・ F「ente a esto, el p「esidente manifiesta

que, Segdn lo que el ha observado, la deIegaci6n al distritaI demanda mayo「 tiempo que la

PreSidencia, PO「 lo cual dicha viab川dad se「ia po∞ factibie" Asi mismo, ia conseje「a Betsabe

ag「ega que ella tampoco cuenta con eI tiempo necesario po「que ya tiene basta而es compromisos y

OCuPaCiones con ot「OS COnSejos tanto a nive=ocal como dist「itaI" Ante estos a「gumentos, el

SeCreta「io T6cnico Miguei Moreno interviene diciendo que tanto Ia p「esidencia como la deiegaci6n

dist「ital, Cuentan COn ei apoyo incondicionaI de ia sec「etaria t6cnica pa「a todos Ios temas

requeridos, PO「 io cua=a faIta de tiempo no seria un esco=o pa「a Ia aceptaci6n de Ias postulaciones

mencionadas. EI presidente confi「ma Io ante「io「 y expresa que si en dado caso nadie se postuia, el
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acepta「ia la postuiaci6n para la delegaci6n distrital, Pe「O P「efe「i「fa que Ios demas conseje「OS y

COnSeje「as aceptasen como medio para pe「miti「 democ「aticamente que los ca「gos sean 「Otativos y

Se aSuman PO「 Parte de todos Ios sectores presentes en el Consejo Drafe. La conseje「a Betsabe

interviene diciendo que por encont「arse Ia mayoria de consejos en su t「ayecto final del pe「iodo, a

e=a le gusta「了a que Ge「man acepta「a la delegaci6n dis輔aI por la experticia que el tiene, Pero que

Si no la acepta, entOnCeS reSPaIda「ia la candidatura dei cons句e「O Johan Aveilaneda pa「a Ia

delegaci6n distrital. Ei consejero German 「eite「a que de軸itivamente no se puede comp「Omete「・

Una vez que se conecta Ia conseje「a Gladys Medina, y Se COnteXtua!iza lo adeiantado, e=a exp「esa

que se pod「ia postula「 Pa「a Cualquie「a de los dos cargos, Sin emba「go confirma que p「eferiria

Pe「maneCe「 en el ca「go como deiegada al consejo dist「itaI y pone a conside「aci6n su nombre pa「a

eIIo, As=as cosas, el p「esidente Johan Avellaneda dice que aI no habe「 mas postutantes, 6I no

tiene p「ObIema en postu!arse pa「a continuar en la presidencia. La consejera Betsabe propone que

Se adeiante la votaci6n p「imero po「 P「eSidente y Iuego por Ia delegaci6n dist「itai y reite「a que los

Ca「gOS Se hagan 「Otativos y propone que la conseje「a GIadys se postuIe pa「a presidencia y el

COnSejero Johan pa「a Ia delegaci6n al dis皿al. La consejera Gladys tambi6n 「eite「a que desea

COntinua「 en la delegaci6n dist「itaI. E! p「esidente decia「a que, de acue「do a lo expresado por la

COnSejera Gladys y lo exp「esado po「 los demas integ「antes sob「e su no aceptaci6n, el no ve

P「Obiema en que la postulaci6n sea asi: PostuIaci6n p「esidencia: Johan AvelIaneda" Postulaci6n

Pa「a deIegada aI cons句O distrital: GIadys Medina. A continuaci6n se realiza la votaci6n para el

cargo a la p「esidencia, haciendo e=lamado a lista a cada uno de Ios integ「antes del consejo

PreSenteS y Obteni6ndose el siguiente 「esultado: Ocho (8) votos a favor de看candidato Johan

Avellaneda y Un (1) voto po「 Abstenci6n. Luego de elio se p「OCede de la misma forma pa「a la

elecci6n deI ca「go pa「a la delegaci6n al consejo dist「itaI D「afe, Obteni6ndose el siguiente resし亜ado:

Ocho (8) votos a favor de Ia candidata Giadys Medina y Un (1) voto po「 Abstenci6n. Por lo anterio「,

el conseje「O Johan AvelIaneda contintIa en la p「esidencia del Consejo D「afe de Puente Aranda y ia

COnSeje「a Gladys Medina contin血a como delegada deI Consejo Drafe de Puente A「anda ante ei

Consejo Distrital Drafe, ambos para el pe「iodo 2022鵜2023. Po「心欄mo, eI p「esidente deja

COnStanCia que se surtieron los p「OCedimjentos y tiempos pa「a da「 la oportunidad a la postulaci6n

de cualquie「a de看os conseje「OS y COnSeje「as y estos fueron los 「esultados como exp「esi6n de la

VOIuntad deI consejo en pIeno,

4. P「OPOSiciones y va「ios.

4,1. La conseje「a Gladys hace un =amado pa「a que ei consejo en pIeno trabaje conjuntamente con

la sec「eta「ia tecnica y ias instituciones en to「no a todos Ios temas que nos conciemen como

COnS句O D「afe ya que et t「abajo debe ser en equipo y debemos dejar hue=a en Ia locaIidad debido a

que ya estamos en ia 「ecta finaI del pe「iodo para el cual hemos sido eiegidos"

4.2. La deIegada Dayana se 「efiere a que es inter6s de Ia SCRD apoya「 todas Ias acciones que

desde este consejo se reaiicen con miras a log「a「 que los beneficios de la gesti6n se 「efl句en en

beneficios pa「a las comunidades. Por e=o se ha adeIantado gesti6n con el Museo Nacional para

PrOCu「a「 que las pe「SOnaS de los diferentes grupos pobiacionales tengan acceso g「atuito a

「ecor「idos guiados a=nte「ior dei Museo po「 Ias dife「entes saIas didacticas del mismo; entOnCeS la

invitaci6n es para hace「 Ia divulgaci6n pa「a que se puedan confo「ma「 grupos inte「esados

especialmente los s含bados pa「a adelanta口a articulaci6n deI convenio" Tambien informa que en

Ab「ii comenza「a el Festiva看lbe「Oame「icano de Teatro que lIega「a a la localidad de Puente A「anda y

hay cupos para Ios ta11e「es de fo「maci6n en artes esc6nicas y tambien hay cupos pa「a lO

emp「endimientos Iocales que puedan se「 apoyados desde esta pe「SPeCtiva.
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4.3, La conseje「a Betsabe comparte Io exp「esado po「 la conseje「a Giadys y ag「ega que en todas

ias instancias a Ias que elia asiste y pa巾Cipa章da a conocer todas las acciones que se adeiantan

PO「 Parte deI Consejo D「afe"

4.4.日S,T. hace un reco「datorio que e両a sesi6n ordinaria anterior se qued6 con eI comp「Omiso de

que los conseje「OS y conSeje「as envia「ian a Ia sec「eta「ia tecnica, unaS P「OPueStaS de actividades

Para la e!abo「aci6n del PIan de Acci6n para la presente vigencia y soIo se recibi6 una propuesta

POr Parte del secto「 de Persona Mayor, PO「 lo cuai hace un =amado pe「entorio para que se definan

ias acciones de dicho pIan ya que es 「equisito fo「mula「lo antes de que finalice el p「ime「 trimest「e

deI a吊o 2022. Po「 10 ante「io「, Se adelantara comunicaci6n teief6nica con cada uno de 10S SeCtO「eS

Para tratar de extracta「 las actividades deI citado Plan de Acci6n. Tambien info「ma que el proceso

de elecci6n atipica pa「a cub面Ia cu「uI de Escuelas y Clubes se inici6 y se esta a la espera de que

ia oficina de comunicacjones de=DRD envfe Ia pieza publicita「ia para divuIgaci6n deI mismo.

Finaimente, SOlicita que si se conocen parques vecinales o de boIs冊O COn P「ObIemas de

iIuminaci6n, Se informe a la sec「etar了a tecnica pa「a se「 reportados a=DRD pa「a adeIanta「 ia

gesti6n respectiva.

4.5. La conseje「a Gladys tambi6n informa que se han adeIantado dos reuniones con el AIcaIde

LocaI y con los funciona「ios de planeaci6n de la AIcaldia en to「no a la propuesta que fue

PreSentada en Ios p「esupuestos participativos desde los secto「es de JAC y Discapacidad que fue

ganado「a y cuyo tema p「incipal es la c「eaci6n de las escuelas adaptadas de discapacidad en

相etismo, Goal Ba= y F心tboI sono「O y P「OPOne que eSta aCCi6n quede 「egistrada dent「O del plan de

trabajo 2022.

4.6, La cons句e「a Betsabe acIa「a que las fo「mulaciones de las iniciativas las desa「「O看la es la

AIcaIdfa como ta!; de a冊Se deriva un comite que se enca「ga de supervisa「 que eso se cump書a.

Sin otro motivo se da po「 Cer「ada la sesi6n siendo看as =:24 a.m. Asi mismo, Se COnVOCa a SeSi6n

Ordinaria pa「a et 14 de AbriI de 2022 a las 9:30 a.m. en fo「ma virtuaI.

Para constancia fi「man:

ヽ

JOHAN AVELLANEDA

P「esidente

Miguel Antonio Moreno S,

Sec「eta「io T6cnico
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